



Перед судом предстанет бывший сотрудник колонии, обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней бывшего начальника отдела специального учета ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Марий Эл, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия при поступлении в колонию в Советском районе Республики Марий Эл в 2010 году осужденного с двумя приговорами за совершение грабежей и мошенничества, начальник отдела специального учета ФКУ ИК-5 УФСИН России по Республике Марий Эл в нарушение действующего порядка не обратилась в суд с ходатайством об их сложении и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

определении окончательного наказания.

4 февраля 2011 года она, не проверив правильность, подписала справку об освобождении мужчины. В результате он был освобожден из мест лишения свободы на 7 месяцев раньше положенного срока.

Обнаружив ошибку, чтобы избежать наказания, злоумышленница неоднократно вносила корректизы в личное дело осужденного.

Незаконно находясь на свободе, мужчина вновь совершил кражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1187135>